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ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2019 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 07 DE AGOSTO DE 
2019. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Ana Luísa Ortelani Valadares (Prof.ª Aninha, 2º Secretário), 
André Luiz Zanata (1º Secretário), Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva 
Ganda (Gandinha, Vice-Presidente), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa 
(Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro (Presidente), Mateus Signorini, 
Raimundo Ferreira Santos (Raimundo Gás), Samuel Farah (Dr. Samuel) e Sebastião Ferreira 
(Prof. Tião). 
 

 

ABERTURA: 
 
Aos sete dias do mês de agosto de dois mil e dezenove, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, no 
Salão de Reuniões, com início às 19:41 horas, foi realizada a 17ª Sessão Ordinária de 2019 do presente Legislativo. 
Havendo número legal de vereadores, a Sra. Presidente Marli Rodrigues Violante Pegoraro, invocando a Proteção 
de Deus, deu por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 
 

• DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS ATAS:  
 
ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA 2019  -  01/07/2019 
ATA DA 10ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2019  -  23/07/2019 

 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco das atas,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- atas aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
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• LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura das correspondências,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- Dispensada a leitura das correspondências enviadas a esta Casa; lembrando que foram fornecidas cópias aos nobres 
vereadores e que os documentos originais ficarão à disposição na Secretaria do Legislativo. 
 

• Ciência ao Plenário dos Ofícios S.E. N.º 177/2019, S.E. N.º 180/2019 e S.E. N.º 191/2019 da Prefeitura Municipal de 
Jardinópolis-SP; encaminhando respostas de requerimentos feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias 
fornecidas aos respectivos vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do pedido da Secretaria Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, solicitando a 
indicação de dois representantes do Poder Legislativo, sendo um titular e um suplente, para comporem o Conselho 
Municipal de Desenvolvimento Rural de Jardinópolis. 

 

• ESCOLHA DE DOIS REPRESENTANTES DO PODER LEGISLATIVO PARA O CONSELHO 
MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO RURAL: 

 
- Atendendo ao pedido da Secretaria Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, solicitando a 
indicação de dois representantes do Poder Legislativo para comporem o Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural 
de Jardinópolis, foram escolhidos novamente o Vereador Luiz Gustavo De Sousa como titular e o Vereador Cleber 

Tomaz de Camargos como suplente. 
 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

• PROJETO DE LEI Nº 050/2019 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4523 DE 06 DE NOVEMBRO DE 2018” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 051/2019 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL, BEM 
COMO, SUPLEMENTAÇÃO DE DOTAÇÕES NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4523, DE 06 DE NOVEMBRO DE 
2018” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 053/2019 DO EXECUTIVO “ALTERA OS ARTIGOS 4º E 11 DA LEI MUNICIPAL N.º 
3018/05, QUE ‘DISPÕE SOBRE A ORGANIZAÇÃO ADMINISTRATIVA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS’, COM SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES; E CRIA 
CARGO NO ANEXO III – PARTE A, DA LEI MUNICIPAL Nº 1702/93, COM SUAS POSTERIORES 
ALTERAÇÕES, NA FORMA QUE ESPECIFICA.” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 054/2019 DO EXECUTIVO “DISPÕE SOBRE CRIAÇÃO E EXTINÇÃO DE CARGOS 
QUE ESPECIFICA, DE PROVIMENTO EM  COMISSÃO, CONSTANTE DO ANEXO III – PARTE A, DA LEI 
MUNICIPAL Nº 1702/93, COM SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES.” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 055/2019 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL, BEM 
COMO, SUPLEMENTAÇÃO DE DOTAÇÃO NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4523, DE 06 DE NOVEMBRO DE 
2018” 

 

OBS.: A Sra. Presidente encaminhou os referidos projetos para as comissões permanentes, para parecer; iniciando 
pela Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio 
Ambiente, Esporte e Cultura, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do 
prazo que se inicia no dia 08/08/19. 
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura dos requerimentos, das indicações e 
das moções, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura dos requerimentos, das indicações e das moções. 
 

 

REQUERIMENTOS: 
 

• REQUERIMENTO Nº 55/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa Legislativa informações referentes à indicação, por parte dos 
Vereadores, de destinação de recursos de até o montante de R$70.000,00 para atendimento de necessidades existentes 
em nosso município. 

 

• REQUERIMENTO Nº 56/2019, de autoria do Vereador Raimundo Ferreira Santos, em que requer ao Senhor 
Prefeito que envie a esta Casa Legislativa informações referentes à construção da Praça Maria Sincos Marincek. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 104/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de colocar canos na entrada e saída da passarela 
existente na Rod. Dr. Arthur Costacurta, inibindo, assim, a passagem de motocicletas no local. 

 

• INDICAÇÃO Nº 105/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito a construção de passagem de água na Avenida Pedro Brigliadori, em frente à quadra abandonada na 
Vila Reis. 

 

• INDICAÇÃO Nº 106/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que seja feita operação tapa-buracos na Rua Adelaide Zangrande, em frente ao número 119, bairro 
Área Industrial. 

 

• INDICAÇÃO Nº 107/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que, se possível, seja feito um recuo na pista e a construção de um ponto de ônibus em frente à 
empresa Itaobi Transportes, tanto no sentido Jardinópolis-Ribeirão Preto como Ribeirão Preto-Jardinópolis. 

 
 

MOÇÕES: 
 

• MOÇÃO Nº 123/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor EURÍPEDES DOS SANTOS, ocorrido no dia 5 de julho de 
2019, aos 64 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 124/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
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Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor AILTON FELIX, ocorrido no dia 8 de julho de 2019, aos 68 
anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 125/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor NORIVAL ALVES MARTINS, ocorrido no dia 13 de julho 
de 2019, aos 50 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 126/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora ESMERALDA ABRÃO, ocorrido no dia 15 de julho de 
2019, aos 82 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 127/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora ANTÔNIA ALVES RODRIGUES, ocorrido no dia 9 de 
julho de 2019, aos 84 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 128/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor LEÔNIDAS COSTA, ocorrido no dia 10 de julho de 2019, 
aos 80 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 129/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor GERALDO FÁVARO, ocorrido no dia 11 de julho de 2019, 
aos 94 anos de idade, em nosso município. 

 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

• Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Lindenilton da Silva Ganda.  
- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
 

• Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Lindenilton da Silva Ganda apresentou uma moção verbal de aplausos a toda equipe de voluntários do 
Santuário Arquidiocesano do Senhor Bom Jesus da Lapa. Justificando que o trabalho de toda a equipe do Santuário foi 
impecável e não tem do que se queixar; que foi um trabalho maravilhoso onde eles fizeram de tudo, o possível e o 
impossível, para poder atender a todos os romeiros e visitantes para que todos pudessem ficar bem à vontade na nossa 
grande festa do Senhor Bom Jesus da Lapa. Sendo que ele deixou em aberto para todos aqueles vereadores que também 
quiserem assinar a moção junto com ele. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal requerendo uma cópia do 
projeto da obra original, referente ao Projeto de Lei Nº 023/2019, e de sua alteração relativa à obra que será realizada na 
paginação do canteiro da Av. Prefeito Newton Reis? O projeto da obra e também os valores, para saber quanto ficou? 
Argumentando que esse esclarecimento é importante para a população e para os colegas vereadores aqui presentes, em 
razão da fiscalização; uma vez que existe informações de mudanças no projeto. Lembrando que, no dia 05 de abril de 
2019, a gente aprovou nesta Casa o Projeto de Lei Nº 023 de R$ 2.100.000,00 para obras e instalações que vai 
acontecer, a partir da próxima semana, o recapeamento e a paginação dos canteiros da Av. Prefeito Newton Reis, da 
rotatória abaixo do Savegnago até a saída de Brodowski. Lamentando que ele acredita que vários colegas aqui passaram 
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informações e fotos para a população; e, simplesmente, sem avisar esta Casa, trocaram o projeto em relação à paginação 
ali do canteiro central da Avenida, era um projeto e agora é outro; que ia ser um calçamento lindo para a população de 
Jardinópolis e agora mudaram o projeto fazendo “tirinha” de 1,5 m. Alertando, também, se o Prefeito ou o Secretário 
que liberou a mudança está atento que as raízes das árvores poderão estar afetando a rede de água e esgoto? 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal pedindo informações 
relativas à indicação dos recursos, no valor de R$ 70 mil, para a construção da Praça Geni Monteiro Jacomini, lá no 
SESI; especialmente, em relação ao quanto foi gasto com topógrafo? Já que a Prefeitura pagou o topógrafo para fazer as 
medições e agora recuou na verba. Lamentando que ele e o vereador Zanata destinaram R$ 40 mil cada um para a 
realização daquela praça; sendo que eles foram lá, acompanharam e a população está esperando; e agora o Prefeito fez 
esse papelão. 
 

 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 046/2019 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4523, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2018”: 
 

- pareceres já aprovados na Sessão Ordinária do dia 01/07/2019. 
 
- projeto aprovado por 12 votos a favor e 1 voto contra: 
 

VOTO A FAVOR VOTO CONTRA  
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares Vereador Lindenilton da Silva Ganda  
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 047/2019 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO 
NA LEI ORÇAMENTÁRIA MUNICIPAL Nº. 4523, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2018”: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
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Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- projeto aprovado por 11 votos a favor e 2 votos contra: 
 

VOTO A FAVOR VOTO CONTRA  
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares Vereador Cleber Tomaz de Camargos  
Vereador André Luiz Zanata Vereador Lindenilton da Silva Ganda  
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

• Discussão e votação dos REQUERIMENTOS Nº 55/2019 e Nº 56/2019 e dos REQUERIMENTOS VERBAIS: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- requerimentos aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   



- 7 - 
 

Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

• Discussão e votação das MOÇÕES Nº 123/2019 a Nº 129/2019 e da MOÇÃO VERBAL: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- moções aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- Houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos; em especial, pelo falecimento de Sônia Tavarez - a 1ª professora do Vereador Cleber. 

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, a Sra. Presidente Marli Rodrigues 
Violante Pegoraro deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário André Luiz Zanata lavrou a presente que vai devidamente assinada 
pela Presidente e pelo 1º Secretário. 
 


